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ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ – ΣΛΟΒΑΚΙΑ – Κρουαζιέρα Δούναβη 
 7 Μέρες – TKHUN2  
 
Αναχωρήσεις: 3,10,17,24,31/7, 7,14,21,28/8 
 
Διανυκτερεύσεις: Βιέννη (2), Βουδαπέστη (2), Μπρατισλάβα (2) 
 
LCA - VIE  OS 832  17.25 - 19.45    
VIE - LCA  OS 831  12.35 - 16.35  
 
1η Μέρα: Λάρνακα -  Βιέννη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για Βιέννη με 
απευθείας πτήσεις των Αυστριακών αερογραμμών. Άφιξη, υποδοχή από τον 
αρχηγό σας, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων.  
 
2η Μέρα: Βιέννη - Πανοραμική περιήγηση – Ανάκτορα Σενμπρούν  
Πρόγευμα και σήμερα θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του Pινγκ, 
όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το 
Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το Τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του 
Φραγκίσκου Ιωσήφ, το νεοκλασικό Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο γοτθικού 
ρυθμού, το παλιό Ανακτορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του 
Tάμματος, την εκπληκτική εκκλησία του Αγίου Καρόλου. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε τα θερινά ανάκτορα του Σενμπρούν και θα περπατήσουμε στους 
υπέροχους του κήπους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 
3η Μέρα : Βιέννη – Παραδουνάβια Χωριά - Βουδαπέστη  
Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε τα παραδουνάβια χωριά Σέντεντρε, 
‘Εστεργκομ και Βίσεγκραντ. Θα επισκεφθούμε το Έστεργκομ, την παλιά 
θρησκευτική πρωτεύουσα των Ούγγρων και θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό που 
είναι από τους μεγαλύτερους της Ευρώπης. Πίσω από τη Βασιλική δεσπόζει 
η γέφυρα Μαρία Βαλέρια, μήκους 500 μέτρων, που ενώνει την Ουγγαρία με τη 
Σλοβακία. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Βίσεγκραντ με το φημισμένο βασιλικό 
ανάκτορο που σώζονται μόνο λίγα ερείπια, όμως αναστηλώθηκε η αυλή 
υποδοχής βάσει των αρχικών σχεδίων. Θα καταλήξουμε στο γραφικό χωριό  
των καλλιτεχνών Σέντεντρε, με τα αμέτρητα μουσεία, τα γραφικά σοκάκια και 
τα όμορφα τουριστικά καταστήματα. Το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας 
στη Βουδαπέστη, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για μια 
πρώτη γνωριμία με την πόλη.  
 
4η Μέρα: Βουδαπέστη - Περιήγηση – Νησί της Μαργαρίτας – Κρουαζιέρα 
Δούναβη 
Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας από την Πέστη, με τη μεγάλη πλατεία 
των Ηρώων, και το εντυπωσιακό άγαλμα του αρχάγγελου Γαβριήλ μια 
εντυπωσιακή κατασκευή, όπου «φιλοξενούνται» τα αγάλματα των βασιλιάδων 
της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 



 
 

Στεφάνου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας. Θα μας εντυπωσιάσει η 
εσωτερική διακόσμηση καθώς και το παρεκκλήσι του ναού, όπου υπάρχει 
διατηρημένο το δεξί χέρι του Αγίου. Κατά μήκος του Δούναβη, και συγκεκριμένα 
στα βορειοδυτικά όρια της πόλης, βρίσκεται το νησί της Μαργαρίτας. Το νησάκι 
πήρε το όνομά του από την πριγκίπισσα Μαργαρίτα και από το 1869 είναι 
ανοιχτό προς το κοινό. Το νησάκι αποτελεί μια πράσινη όαση χωρίς δρόμους 
και αυτοκίνητα. Το μεγάλο σιντριβάνι προσφέρει ένα φαντασμαγορικό σόου 
κάθε μέρα ,το οποίο δε πρέπει να χάσετε.  Στην συνέχεια θα κάνουμε μια μικρή 
κρουαζιέρα στο Δούναβη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
 
5η Μέρα : Βουδαπέστη -  Μπρατισλάβα 
Πρωινό και αναχώρηση για τη πρωτεύουσα της Σλοβακίας τη Μπρατισλάβα, 
μια από τις ομορφότερες πόλεις που βρίσκονται πάνω στην πορεία του 
Δούναβη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος ελεύθερος 
στη διάθεση σας για μια πρώτη γνωριμία με τη πόλη. Εκτός από το πλήθος 
αξιοθέατων η Μπρατισλάβα είναι γεμάτη με παμπ και εστιατόρια για τους 
ταξιδιώτες που επιθυμούν να χαλαρώσουν και να απολαύσουν τοπικές μπύρες 
και κουζίνα.  
 
6η Μέρα: Μπρατισλάβα - Περιήγηση – Κάστρο Μπρατισλάβα – Κάστρο 
Ντεβίν  
Πρωινό και αναχώρηση για περιήγηση της πόλης που στο παρελθόν ήταν 
γνωστή με το γερμανικό όνομα Πρέσμπουρκ. Θα δούμε το ιστορικό κέντρο με 
τον Καθεδρικό του Αγίου Μαρτίνου, το παλιό ιστορικό δημαρχείο, την πύλη του 
Αγίου Μιχαήλ καθώς και το κάστρο Μπρατισλάβα που δεσπόζει της πόλης. Η 
περιήγηση μας θα κλείσει με επίσκεψη στο ιστορικό κάστρο Ντεβίν, 10 χλμ. 
από το κέντρο της πόλης που δεσπόζει του Δούναβη και θα μας «γυρίσει» πίσω 
στις απαρχές της ιστορίας της πόλης.  
 
7η Μέρα: Μπρατισλάβα - Βιέννη – Λάρνακα  
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βιέννης όπου θα πάρουμε τη 
πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα. 
 

Τιμή κατ’ άτομο: 
Αναχωρήσεις Τρίκλινο Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 

3/7 € 1179 € 1179 € 1519 € 779 
10,17,24,31/7,21,28/7 € 1189 € 1189 € 1489 € 769 
7,14/8 € 1195 € 1195 € 1499 € 789 

 
 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Βιέννη - Λάρνακα με Αυστριακές 

Αερογραμμές 
 Φόροι αεροδρομίων  
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα τύπου μπουφέ 
 Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν 
 Κρουαζιέρα στο Δούναβη 
 Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος συνοδός / ξεναγός  
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 7 κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 



 
 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Φαγητό και ποτό στη πτήση 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο.  
 

Σημείωση: 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά, αλλά με 
παροχή όλων των υπηρεσιών 

 
 
 
 
 


